

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 44 (1906)

Суббота, 12 апреля 1958 г.

Год издания 22-й

Цена 15 коп.

Навстречу летним перевозкам

Проходивший 8 апреля профсоюзно-хозяйственный актив Томской дороги подвел итоги работы транспортников за 1957 год и первый квартал этого года. Как показали данные, железнодорожники неплохо справились с поставленными перед ними задачами. План погрузки и выгрузки выполнен, сэкономлено государственных средств более 70 млн. рублей.

Неплохо поработал в прошедшую зиму узел станции Промышленная. Железнодорожники перевыполнили план перевозок народнохозяйственных грузов, выполнили объем капитальных работ и, впервые за много лет, большинство качественных измерителей эксплуатационной рабо-

тации, срывы поездов, порчи паровозов в пути следования, отцепки вагонов по горению букс. График отправления поездов выполнен всего на 93,8 процента. Не выполнена общий простой вагонов под грузовыми операциями, имели место нарушения трудовой и государственной дисциплины. Часто допускались задержки у входных светофоров, что пагубно сказывалось на выполнении технической скорости, обороте вагонов и локомотивов, и не гарантировало безопасности движения поездов.

Зимние трудности позади. Коллектив узла сейчас усиленно работает над приведением хозяйства в порядок после зимних трудностей.

Многое предстоит сделать работникам станции по приведению в должный вид стационарных путей, стрелочных постов, перронов, вокзала и других объектов с тем, чтобы станция — ворота Кузбасса, была образцом культуры, чистоты, четкой работы транспортников.

Коллектив паровозников работает сейчас над освоением новых весовых норм, превышающих графические на 500—700 тонн. Этому задачу паровозные бригады должны осуществить наступающим летом.

Освоение все возрастающих перевозок, объем которых увеличивается на 12 процентов по сравнению с 1957 годом, будет зависеть от слаженной и четкой работы всех звенев большого железнодорожного конвейера.

Наступающий летний период, когда грузопоток возрастает еще больше, партийным профсоюзным организациям необходимо обратить самое серьезное внимание на укрепление трудовой и государственной дисциплины, с тем чтобы Правила технической эксплуатации, действующие инструкции и приказы неукоснительно выполнялись каждым транспортником.

Для этого нужна твердая сознательная дисциплина всех работников.

Ошибки, допущенные хотя бы одним коллективом, одним работником, надо исправлять при помощи и поддержке всех служб узла. Это в значительной степени поможет улучшить выполнение качественных показателей и обеспечит устойчивую работу узла по освоению напряженных летних перевозок.

Вступая в предмайское соревнование

Паровозники депо Промышленная, готовясь к летним перевозкам, включились в предмайское соревнование.

10 апреля машинист В. В. Машенков привез из Кольчугино тяжеловес, превышающий весовую норму на 752 тонны и при этом

Г. Ефремов провел поезд тяжелее нормы на 700 тонн, П. Мелентьев — на 670, старший машинист И. Шрокопчук — на 725 тонн, П. Чижков — на 637 тонн. Все они сэкономили в пути от 15 до 22 минут графового времени. Новые весовые нормы с успе-

хом осваиваются. Д. Шарков.

ПО НАШЕМУ РАЙОНАУ

Тракторы помогут нам быстрее строить

Артель имени Фрунзе является небольшим хозяйством, имеющим 3.802 га сельскохозяйственных угодий, в том числе 2.708 гектаров пашни. Согласно решению общего собрания мы приобрели 8 тракторов (6 «ДТ-54» и два «Беларусь»), 6 зерновых и 1 силосоуборочный комбайн, а также прицепной инвентарь.

На совещании мы закрепили технику за каждым механизатором. Было принято решение силами механизаторов (а их у нас 27 человек) в нерабочее время вести строительство ремонтной мастерской и гаража. В намечаемой ремонтной мастерской планируем сосредоточить все цехи: кузницу, мехцех, для которого в колхозе имеется токарный и сверлильный станки и сварочный цех (сварочный агрегат у нас также имеется), столярную мастерскую. Наличие ремонтной мастерской даст возможность свое-

временно производить техники и текущие ремонты машин.

В новых условиях принятая нами техника будет использоваться до предела и производить работы не только в полеводстве, но и на строительстве, чего не было в прошлые годы.

А строить нашему колхозу надо много. В этом году мы закончим свинарник-маточник на 60 голов с приплодом и начнем телятник на 200 голов с родильным отделением.

Имеющийся в колхозе кирпичный завод при ритмичной работе сможет обеспечить кирпичом намеченные строительство. Звенья рабочих по изготовлению кирпича подбираются из лучших колхозников с тем, чтобы в этом году выжечь максимальное количество кирпича. В целях экономии материала стены объектов будут воздвигаться в форме колодцев и засыпаться шлаком.

Правление колхоза решило комплектовать строительную

бригаду из лучших коммунистов и комсомольцев. Имеется также решение общего собрания, обязывающее домохозяек принять участие в строительстве, отработать не менее 15 рабочих дней. Это решение единодушно принятое колхозниками, сыграет большую роль в деле общественного строительства.

В настоящее время в хозяйстве производится расшивка леса и складирование его для просушки. Это позволит высвободить в разгар строительства много людей.

Решение о передаче техники колхозам уже сейчас показывает правильность проводимого мероприятия. Имея в своем распоряжении тракторы, мы беспрепятственно и за короткое время смогли не только создать большие запасы кормов на складах, но и вывезти весь заготовленный лес.

Е. Пасюков,

председатель правления.

Техника должна быть готова к севу

Весенний сев приближается с каждым днем. Дней через семь механизаторы нашего колхоза имени Ленина начнут прибивку влаги, а там и настанет срок сева пшеницы.

Что же нам предстоит сделать в эти дни? Главная работа — это доведение семян до посевных кондиций. Половина семян у нас подготовлена полностью. Часть их пришлось несколько раз сортировать, чтобы сделать классными, часть обменяли на хлебоприемном пункте. Но нам надо еще 2.800 центнеров семян заменить, так как в них много татарской гречишницы и ее почти невозможно отделить. За неделю думаем обмен закончить.

Таким образом мы думаем почти полностью освободиться от сорняков, которые не дают нам получать высокий урожай. В самом деле, в прошлом году наши соседи вырастили урожай 17—18 центнеров на гектаре, а мы только 12 центнеров. С этим дальше-

мириться нельзя. В этом году мы должны снять по 15—16 центнеров.

Наш колхоз принял от Промышленновской МТС 19 тракторов, в том числе 10 «ДТ-54», комбайны и прицепной инвентарь. Но нельзя сказать, чтобы все машины были готовы к работе. Сейчас три «ДТ-54» находятся в мастерских МТС. Однако один из них обещают сделать только к 20 апреля. Кроме того, предназначенный нашему колхозу модернизированный «ДТ-54» из-за недоработок завода имеет мощность только 30 лошадиных сил вместо 54. Мы просим поставить к нему новые порши, но работники МТС отказались это сделать. Когда мы сказали, что не приемлем такой трактор, директор МТС Дмитриев заявил:

— Не принимайте! Мы как-нибудь восстановим мощность его сами, а вам его не отдадим.

Такое заявление нас удивляет. Где же забота у руководителей

МТС о подготовке к севу? Плуги мы прияли неисправные, но договорились потом исправить их.

И опять же Дмитриев и главный инженер оказались нечестными. Они теперь заявляют:

— Акт вы подписали и баста! Теперь за ремонт платите деньги, а мы и знать не знаем ничего другого.

Нам непонятно, кого же обманывает Дмитриев? Разве это государственный подход к делу?

Колхозу предстоит засеять 5.125 гектаров яровых, в том числе 2.350 га пшеницы, 300 га кукурузы. Забы вспахано мало. Надо чтобы все тракторы были вовремя и хорошо исправлены. Наши механизаторы, колхозники об этом заботятся, следует и руководителям Промышленновской МТС по-серъезному отнестись к своему долгу.

Г. Федирко —
председатель правления,
А. Митин —
бригадир тракторной бригады.

В смену две нормы

В колхозе «Память Сталина» всю зиму до марта семенной материал не подрабатывался: не могли найти зерноочистительную машину. Только 5 марта привезли «ОС-3».

Сознавая, что до сева остались очень ограниченные сроки, колхозники решили машину использовать на полную мощность.

Создали две смены для обслуживания «ОС-3». Первую смену составила молодежь во главе с комсомольцами Лидой Бараповой и Владимиром Анкудиновым. Остальные: Петр Чазов, Надя Жерздева и Надя Воротилина, подражая комсомольцам, также

трудятся настойчиво и дружно. Расчетливо и споро вместе с молодежью работает Елена Петровна Коробкова, а машинист Виктор Федорович Лодде обеспечивает бесперебойную работу «ОС-3».

Дружная работа молодежной смены позволяет ей ежедневно в два раза перевыполнить сменные задания. Неплохо работает и вторая смена, которая также задания выполняет с превышением.

В предмайские дни обе смены взяли обязательство очистку семян закончить к 15 апреля.

Н. Жерздев.

В РАЙКОМЕ ВЛКСМ

9 апреля состоялся IV пленум райкома ВЛКСМ т. Россинский вручил Почетную грамоту ЦК ВЛКСМ и именные часы т. Киприяновой за хорошую организацию работы звена по выращиванию кукурузы в колхозе «Родина» в 1957 году. Второму звеневому этого же колхоза т. Шоршунову также вручена грамота и радиоприемник «Родина».

В работе пленума приняла участие делегация соседнего Тогучинского района, которая проверяла

итоги социалистического соревнования. После пленума по поручению обкома ВЛКСМ секретарь райко-

ма ВЛКСМ т. Россинский вручил Почетную грамоту ЦК ВЛКСМ и именные часы т. Киприяновой за хорошую организацию работы звена по выращиванию кукурузы в колхозе «Родина» в 1957 году. Второму звеневому этого же колхоза т. Шоршунову также вручена грамота и радиоприемник «Родина».

В работе пленума приняла участие делегация соседнего Тогучинского района, которая проверяла итоги социалистического соревнования.

СВОДКА		
о выполнении плана заготовок и закупок мяса, молока по колхозам и совхозам района за 1-й квартал 1958 года		
(В первой колонке — сдача мяса, во второй — молока в процентах к плану с учетом недомик прошлого года)		
<i>Ленин. путь</i>	125	169
Им. Жданова	123	93
Им. Чкалова	107	130
Им. Мичурин	82	73
Им. Сталина	67	79
«Ударник полей»	66	106
Им. Ленина	65	113
«Рассвет»	65	175
«Искра»	56	157
«Победа»	55	125
«Память Ленина»	43	81
«Новый путь»	41	144
«Пламя»	38	152
«Красное знамя»	36	60
«Гигант»	24	227
«Родина»	24	126
«Память Сталина»	19	96
«Путь к коммун.»	7	124
Им. Фрунзе	—	176
Им. Свердлова	—	94
Им. Куйбышева	—	94
Всего по колхозам	47	129
ПО зонам МТС:		
Промышленновская	72,1	142,0
Титовская	47,9	103,7
Лебедевская	43,0	124,9
Тарасовская	26,4	153,2
ПО СОВХОЗАМ:		
«Ударник»	154,0	97,4
«Красинский»	140,0	82,2
«Заря»	112,8	91,0

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

★★★ Подарок съезду

Третья пятьдесят комсомольцев работает на животноводческих фермах колхозов и совхозов района, в которых организованы комсомольско-молодежные бригады. Из них только доярками трудится сто комсомолок.

Бюро РК ВЛКСМ подвело итоги работы комсомольско-молодежных бригад и на плenуме 9 апреля вручило переходящее Красное знамя комсомольско-молодежной бригаде колхоза «Гигант», занявшей первое место в социалистическом соревновании. Надой молока по этой бригаде составляет 673 литра на фуражную корову. Второе место присуждено комсомольско-молодежной бригаде колхоза «Ударник полей». Здесь надой составляет 438 литров на фуражную корову, третье место — комсомольско-молодежная бригада колхоза имени Ленина, где молока на фуражную корову

получено по 411 литров.

С огопьком, по-комсомольски трудились доярки Воронкова Татьяна (колхоз им. Мичурина), надавшая по 740 литров, Митрошенко Нина (колхоз «Гигант») — по 737 литров, Малышко Екатерина (колхоз «Победа») — 685 литров, Подымогина Валентина (колхоз «Новый путь») — по 682 литра, Лимонова Надежда (совхоз «Ударник») — по 647 литров, Халина Валентина (совхоз «Ударник») — по 622 литра, Бауэр Валентина (совхоз «Ударник») — 584 литра, Глазырина Анна (колхоз «Ударник полей») — 559 литров и Беликова (колхоз «Память Ленина») — 588 литров молока на фуражную корову.

Это достойный трудовой подарок комсомольцев нашего района XIII съезду комсомола.

Т. Турунцева,
зав. орготделом РК ВЛКСМ.

★ Комсомольцы готовятся к весеннему севу

Комсомольцы совхоза «Краснинский» усиленно готовятся к весеннему севу. На шести фермах решено создать комсомольско-молодежные звенья по посадке кукурузы и картофеля. На трех фермах такие звенья уже созданы во главе с тт. Рябычинским, Сафоновым и Сомовым.

На днях с членами звеньев будет проведен семинар с практическим показом, как вести посадку кукурузы и картофеля квадратно-гнездовым способом.

Сейчас комсомольцы совхоза занимаются вывозкой перегной на поля под кукурузу и картофель. Уже вывезено 120 тонн. В дни предмайского соревнования молодежь совхоза решила еще вывезти на поля не менее 200 тонн органических удобрений.

В. Ванисов.

Когда у комсомольцев нет инициативы

В колхозе имени Фрунзе (село Ушаково) есть все условия для культурного, здорового отдыха молодежи. Там имеется благоустроенный клуб, есть шахматы, шашки, домино. При хорошей организации здесь мог бы каждый найти себе занятие для проведения досуга. Можно было организовать шахматно-шашечный турнир, наладить работу драматического, струнного и других кружков.

Однако этого ничего нет. В клубе нередко можно встретить юношей в нетрезвом состоянии, которые ведут себя недостойно, устраивают дебоши во время демонстрации кинокартин, мешают другим.

Все это является результатом слабой работы комсомольской организации во главе с секретарем Лесиным. Среди молодежи много комсомольцев, но они еще не

стали вожаками, организаторами культурного проведения досуга.

Пора комсомольцам взяться за наведение порядка в клубе, за организацию художественной самодеятельности. А то ведь уровень комсомольской работы стал гораздо ниже, чем в пионерской организации начальной школы этого села. Пионеры готовят концерты, которые смотрят комсомольцы. Только в течение зимы они дали для жителей села три интересных концерта.

Школьники: Коля Кузнецов, Толя и Юра Ушаковы, Гена и Вова Колокольцовы, Таня Поспелова, Люба Кадошникова, Володя Вахрушев, Люба Алешкина и другие могут подготовить концерты, которые и взрослые смотрят с удовольствием, а комсомольцы, видите ли, «не имеют талантов». Неправда! Дело в том,

что т. Лесин не проявляет настойчивости в организации художественной самодеятельности при клубе, не ведет решительной борьбы с нарушителями порядка.

Уместно заметить и безразличие к комсомолу со стороны секретаря партийной организации колхоза т. Кадошникова. Он не интересуется и не направляет работу комсомольцев, и они предоставлены сами себе. Ведь можно было подсказать комсомольской организации обсудить на собрании, что надо сделать для наведения порядка в клубе, как привлечь молодежь в кружки художественной самодеятельности, о разучивании песен, об организации вечеров вопросов и ответов и т. д.

И. Коноровский.

Ваше слово товарищи, комсомольцы!

Когда над деревней Васильково сгущаются сумерки, молодежь, от лично потрудившись за день, спешит в клуб, чтобы посмотреть очередной кинофильм, потанцевать, одним словом, культурно отдохнуть.

Но очень часто там их ждет разочарование. Если демонстрация фильмов проходит более или менее сходно, то на танцах творится невообразимое. Несоюзная молодежь, а зачастую и комсомольцы не соблюдают элементарных правил поведения: ругаются нецензурными словами, грубо обращаются с девушками, танцуют «стилем». И если кто-нибудь из молодежи осмелывается удалить с круга «стиляг» В. Щербака или П. Хойкова, то в ответ раздаются угрозы и брань.

При клубе имеется библиотека. Но какая это, с позволения сказать, библиотека, когда в ней насчитывается всего 9 книг! Художественная самодеятельность тоже не в почете, ни один кружок не работает. Стенная газета выходит от случая к случаю. Но в газете участвуют только секретарь комсомольской организации Владимир Ганзеловский и недавно избранный заведующий клубом Ф. Пархоменко.

Для некоторых молодых людей вообще не существует никаких

законов и правил. Г. Бродт, А. Герасимов, Э. Липке могут не моргнув глазом сломать замок на дверях клуба и ворваться в помещение, когда это им заблагорассудится.

Все это происходит потому, что комсомольская организация никакой работы не ведет, не пользуется авторитетом среди молодежи. Разве это комсомольцы, которые не участвуют в общественной жизни, не платят членских взносов, не борются с хулиганством.

15 марта здесь состоялось общее комсомольское собрание, но на него явилась лишь половина членов. Одним из вопросов, поставленных на собрании, был вопрос о своевременной уплате членских взносов. Членские взносы договорились собирать в красном уголке клуба 1 и 2 числа каждого месяца. Постановили, но пока что особых сдвигов нет:

членские взносы за март уплатили только 6 человек. А такие комсомольцы, как А. Шведов и Е. Чистякова, не платят взносы уже несколько месяцев подряд.

На этом собрании был также решен вопрос о наведении порядка в клубе. Признаться, хороще было задумано начинание. Вскоре был выведен список дежурства. Но дальше этого, к сожалению, дело не пошло.

Многие комсомольцы наотрез отказываются дежурить под различными предлогами, а секретарь комсомольской организации В. Ганзеловский мирится с таким положением.

Большую роль в воспитании молодежи играет коллектив. Почему, спрашивается, В. Ганзеловскому не провести открытое комсомольское собрание? Пусть некоторые товарищи отчитаются на нем за свое нетактичное поведение и почувствуют, что значит носить почетное звание члена ВЛКСМ.

Большинство комсомольцев колхоза «Ленинский путь» к работе относится добросовестно. Но ведь этого мало. Нужно, чтобы каждый комсомолец участвовал в общественной жизни, являлся примером для несоюзной молодежи.

Во всех непорядках, которые имеются в клубной работе, а также в комсомольской организации повинны прежде всего сами комсомольцы. Прямой долг комсомольцев — навести порядок в клубе, наладить выпуск стенной газеты, на страницах которой, не взирая на лица, беспощадно разоблачать лодырей, «стиляг», хулиганов.

За вами слово, товарищи комсомольцы!

А. Береснев.

Самоходная электростанция

Все больше и больше механизируется трудоемкая, требующая иногда большого физического напряжения работа путейцев. Ручной инструмент в большинстве заменяется электрическим. Часто приходится наблюдать такую картину: на междупутье или за кюветом на обочине пути ровно гудит двигатель передвижной электростанции, а бригады путейцев электрошпальподбойками уплотняют щебень. Окончив подбивку, рабочие переносят инструмент на другой участок, туда же на себе перетаскивают электростанцию. Хорошая, полезная, можно сказать, незаменимая машина и вдруг тащится на веревках за рабочими, как допотопная колыма.

Сейчас, если машине нужно перейти на другое место, заводится двигатель «ЖЕС-9» и включается рубильник, дающий напряжение на электродвигатель. В остальном управление агрегатом ничем не отличается от обычной грунтовой машины.

Мощность электростанции позволяет выполнять разнообразную работу: привести в действие 2 комплекта шпалоподбоек (16 шт.), вращать бетономешалку, пилить распорную чурку и многое другое.

Активное участие в переделке машины приняли шоферы дрезины В. Горелков и П. Бекитов.

С. Жужган.

Готовьтесь к приему телепередач

Если кто бывал в городе Кемерове в последнее время, тот не мог не заметить в Заискинской стороне уходящую ввысь башню. Изделия она кажется легким красивым сооружением. Сооружение это не из легких, оно имеет очень внушительные размеры. Высота башни 180 метров. Рядом имеются здания и другие постройки. Это Кемеровский телевизионный центр.

Телевизионный центр предназначается для обслуживания телевизионных вещаний в радиусе до 80 километров.

Отсюда будут транслировать кино, цирковые представления, театральные постановки, концерты, научно-познавательные беседы, рекламы, информацию и внестудийные передачи из города. Для этого есть две передвижные (на автомашине) телевизионные станции. Передачи некоторых программ Московского телевизионного центра будут транслироваться со специальных телевизионных пленок, доставленных из Москвы.

Передачи Кемеровского телевизионного центра будут транслироваться в городах Ленинск-Кузнецкий, Сталинск и Анжеро-Судженске, которые также будут обслуживать приемники телепередач в радиусе до 80 километров.

Таким образом, наш район может вести прием телевизионных передач через Кемеровский и Ленинск-Кузнецкий центры. Надо знать, что Кемеровский работает по пятому, а Ленинск-Кузнецкий по девятому каналам.

Первые телепередачи начнутся в конце этого месяца по три раза в неделю, а в третьем квартале — четыре раза в неделю. К концу этого года передачи будут пять дней в неделю по 2—4 часа в день.

Жителям нашего района следует приобретать телевизоры двенадцатиканальной системы «Темп-3», «Темп-4», «Темп-5», «Мелодия», «Концерт» и другие.

Можно приобретать телевизоры и с пятиканальной системой — «Рубин», «Рекорд», «Союз», «Мир», «Знамя», «Янтарь» и другие, принимающие передачи из Кемерова. Телевизоры трехканальной системы могут быть использованы только после переделки в мастерской.

При этом надо учсть, что отдельные села нашего района могут принимать передачи из Кемерова и не смогут принимать из Ленинска-Кузнецкого, или наоборот. Важно, чтобы от антены приемника по прямой до антены передатчика на пути не было никаких препятствий (гор, леса, строений и т. д.). При установке антены приемника следует строго руководствоваться инструкцией. Малейшие отступления могут повлечь к излишним помехам, а может даже совсем не быть приема.

Антены следует приобретать двух- и более этажные или еще сложнее, не менее пяти элементов. Простая Т-образная антenna не сможет обеспечить прием на большом расстоянии.

А. Андрющенко,
радиотехник конторы связи.

О нас забывать нельзя товарищ Наумов

Все знают, что кино — массовое средство культурного воспитания трудающих. Знает об этом и киномеханик т. Наумов, обслуживающий население Журавлевского сельсовета. Но он не считает нужным обслуживать кинокартинами село Колтышино. Сюда он приезжает раз — два в месяц, хотя по плану должен бывать столько раз за неделю.

Безразличное отношение к жителям села Колтышино Наумов

хочет оправдать тем, что якобы Колтышино маленькое село и жители не любят ходить в кино. Нет, не в этом дело, а в том, что т. Наумов сам любит быть поближе к дому и ежедневно в Журавлево демонстрировать фильмы. Все-таки дома лучше.

Пора, т. Наумов, изменить свое отношение к делу и регулярней обслуживать кинокартинами жителей села Колтышино. О нас забывать нельзя. Н. Самоцканко.

О борьбе с бродячими собаками

РЕШЕНИЕ № 14 исполнительного комитета Промышленновского поселкового Совета депутатов трудящихся

р. п. Промышленная

от 9 апреля 1958 года

На основании решения исполнительного комитета областного Совета депутатов трудящихся от 15 апреля 1957 года и постановления исполнительного комитета поселкового Совета РЕШАЕТ:

1. Обязать всех владельцев собак, имеющих охранное или промысловое значение (охотничьи или сторожевые овчарки) исследовать на вету участке их на здравоохранение, зарегистрировать в райкомхозе и содержать их на привязи или в помещении. Остальных собак уничтожить.

2. Потребовать от директора заготовки РПС т. Коноплевы и от начальника райкомхоза тов. Сафонова в срок, до 20 апреля 1958 года, организовать бригаду по отлову и уничтожению бродячих собак независимо от их породы и назначения. Материалы на лиц, препятствующих в этом деле, передавать в административную комиссию для привлече-

ния к ответственности, организовать прием и обработку шкур и свалку трупов на скотомогильнике.

3. Обязать председателей уличных комитетов, домкомов и начальников домаупралений оповестить до 20 апреля 1958 года всех владельцев собак о их уничтожении или регистрации.

4. Потребовать от уполномоченных МВД тт. Буркасова и Шипилева оказывать практическую помощь бригаде по отлову собак, а гражданам, препятствующих этому мероприятию, привлекать к ответственности.

5. Установить оплату за регистрацию собак в сумме 12 рублей.

**Председатель Промышленновского поселкового Совета
Шевцов,
Секретарь Промышленновского поселкового Совета
Бородич.**

Навести санитарный порядок в поселке Промышленной

С 15 марта по 15 июня проводится всекузбасский смотр по повышению санитарной культуры городов, районов, рабочих поселков и предприятий. В этот смотр включается не только население поселка Промышленная, но и жители населенных пунктов всего района.

Постановлением бюро РК КПСС и исполнительного комитета районного Совета депутатов трудящихся создана районная комиссия. Одновременно при посокете созданы две комиссии из председателей уличных комитетов. Комиссии должны широко разъяснять населению положение о смотре и стать организаторами в поднятии санитарной культуры поселка.

С начала смотра прошло около месяца, а на улицах поселка пока что не заметно улучшения санитарного состояния. Повсюду кучи мусора, пищевых отбросов, трупы животных. Причем кое-где появляются новые кучи хлама, мусора, отбросов картофеля, овощей. Отдельным домовладельцам, оказывается, неприятно видеть кучу мусора у себя на усадьбе, а приятно ли другим смотреть на мусор, вывезенный и сваленный посередине улицы! Этим особенно отличаются жители улиц: Привокзальной, Камыслинской, Садовой, Заводской и других.

В поселке не ведется никакой борьбы с бродячими собаками, которые не только являются разносчиками заразы, но местами просто не дают прохода людям, особенно почтальонам.

Около многих ведомственных и индивидуальных домов нет уборных, помойных ям и мусорных ящиков. Многие домовладельцы имеют скот, а навоз не компостируют. В результате создаются очаги расплода вредных разносчиков заразы.

Т. Сидельникова.

Прием у премьер-министра Финляндии

ХЕЛЬСИНКИ, 8 апреля. Премьер-министр Финляндии Р. фон Фиандт дал прием по случаю десятой годовщины со дня подписания Советско-финляндского договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи. С финляндской стороны на приеме присутствовали председатель парламента К.-А. Фагерхольм, министр иностранных дел П. Хюнинен и другие члены финляндского

правительства, депутаты парламента, члены президиума общества «Финляндия—Советский Союз», деятели науки, культуры и искусства.

С советской стороны на приеме присутствовали посол СССР в Финляндии В. З. Лебедев, делегация общества «СССР—Финляндия» во главе с председателем Ленгорсовета Н. И. Смирновым.

Из дешевого строительного материала

На Кубани в связи с широким размахом жилищного строительства появилась необходимость иметь дешевый строительный материал. И такой материал найден. Его можно получить где угодно и в любых количествах. Это—земля. Тут нет ничего удивительного. В Средней Азии и Казахстане дома из земли строятся уже более двух тысяч лет.

Правда, земляной кирпич имеет недостатки: он пропускает воду и неустойчив против мороза. Кубанские строители для улучшения качества грунта стали добавлять в него до 12 процентов цемента. Дома из такого кирпича дешевы, прочны и внешне выглядят красиво. Нет надобности даже штукатурить их снаружи. Трест «Краснодарстрой» наладил производство земляных кирпичей (грунтов блоков). Оно не сложно.

Под небольшим весом установлены смеситель—обычная бетономешалка и формовочный пресс. Весь агрегат обслуживают четверо человека. В барабан смесителя загружают восемь частей зем-

ли, две части песка и одну часть цемента. Все это перемешивается доводится до необходимой влажности и подается для прессования. За час пресс может изготовить сто двадцать грунтов блоков. Это равно 360 штукам обычного кирпича. Любая семья сможет прессовать для себя такие блоки. Большое преимущество этого «звода» в том, что он на колесах и весит не более трех тонн.

Грунтов блоки обходятся вдвое дешевле обычного кирпича. Но главное их достоинство в том, что они не боятся воды. В краевом тресте имеются официальные документы об испытании грунтов блоков, проведенные с участием представителей Научно-исследовательского института городского и сельского строительства и работников Госстроя СССР. Средняя прочность блоков на сжатие (на двадцать восьмой день изготовления)—45 килограммов на квадратный сантиметр. Комиссия Госстроя ССР определила, что их можно применять не только для строительства жилых домов, животноводческих и других хо-

зяйственных построек, но даже для покрытия дорог, устройства плотин.

В Краснодарском крае сооружен целый городок из грунтовых блоков. Бригада (сорок два человека) построила его за полгода. Теперь в результате наработки опыта такой объем работ может выполнить комплексная бригада, где двадцать восемь человек.

К сожалению, грунтовое строительство не получило еще на Кубани широкого распространения. Объясняется это просто—нет прессов. На весь Краснодарский край—один пресс.

Недавно коллектив Армавирского завода испытательных машин выпустил опытный образец агрегата для изготовления грунтовых блоков. В ближайшее время будет налажено массовое производство агрегатов на предприятиях Краснодарского совнархоза.

К. Игнатющенко,
редактор газеты «Строитель Кубани»
Краснодар.

„Мы и Россия—главная проблема“

Статья Гарри Шварца об отношении США к Советскому Союзу

НЬЮ-ЙОРК, 8 апреля. В Нью-Йорк таймс мэгэзин» (воскресном приложении к газете «Нью-Йорк таймс») от 6 апреля помещена пространная статья обозревателя Гарри Шварца под заголовком «Мы и Россия—главная проблема». Статья начинается с заявления, что Соединенные Штаты вступают в период «критических переговоров» с Советским Союзом и что поэтому совершенно необходимо, чтобы США подошли к этим переговорам без сомнений и без иллюзий.

Шварц анализирует то, что он называет «реальными фактами», с которыми сталкиваются США в момент, когда совещание на высшем уровне «становится вероятным».

«Факты таковы, — заявляет обозреватель, — что Советский Союз существует, что он силен и что нужно прийти к какому-то урегулированию. Мы не можем простым пожеланием заставить исчезнуть Советский Союз и тот вызов, который он бросает. Проблема Советского Союза не исчезнет сама по себе, без того, чтобы нам пришлось делать трудный выбор и приносить тяжелые жертвы. Иллюзии лишь затрудняют задачу».

Далее Шварц перечисляет «иллюзии»: во-первых, утверждение, что «время работает на нас».

Отметив, что эта мысль часто находит отражение в выказываниях Даллеса. Шварц пишет: «Для того, чтобы признать, что время не обязательно работает на нас, достаточно лишь посмотреть, какое влияние окажали последние 13 лет на соотношение сил между Советским Союзом и нами». Он добавляет, что Советский Союз, который был почти истреблен в конце второй мировой войны, сегодня опередил США в области «некоторых технических достижений, в частности в области ракет»: треть человечества находится под влиянием коммунизма; престиж Советского Союза в слаборазвитых

странах никогда не стоял так высоко. Таким образом, пишет Шварц, время «служило коммунистам лучше, чем нам, и нет никаких гарантий, что в будущем дело будет обстоять иначе».

Вторая иллюзия, против которой предостерегает Шварц, состоит в том, что конфликт между свободным миром и коммунистическим миром—это конфликт между нашим абсолютным благом и их абсолютным злом». По его мнению, «следует признать, что коммунистическая система фактически превратила очень многих людей в своих верующих фанатиков».

Иллюзия номер три, заявляет обозреватель, это то, что «коммунистическая экономическая система непрактична и, кроме того, противоречит человеческой природе, ввиду чего она должна когда-нибудь рухнуть». После ряда нелепых утверждений, вроде того, что советская система—это «не теоретический коммунизм», Шварц пишет: «Суровая истина состоит в том, что экономическая система коммунистов функционирует слишком хорошо для того, чтобы мы могли спать спокойно, во всяком случае хорошо работает в смысле создания военной и экономической мощи».

Четвертая иллюзия заключается в том, что «свободный мир обязательно победит, так как он защищает право и справедливость». После множества похвал по адресу «приверженности Соединенных Штатов к нравственности и истине» Шварц заявляет: «Наше собственное чувство справедливости и праведности не может нам помочь, если наш противник способен,—а это действительно так,—убедить миллионы, что мы—поджигатели войны, стремящиеся поработить человечество».

Пятая иллюзия—это то, что «борьба против Советского Союза носит в первую очередь военный характер и что мы в безопасности, пока мы обладаем превосходством или хотя бы равенством в области вооружений». Шварц пишет, что в военной области теперь наблюдается равновесие между Соединенными Штатами и Советским Союзом и что поэтому основная борьба уже перешла в форму «политического, экономического и пропагандистского сопротивления». В качестве доказательств успехов Советского Союза в этих областях Шварц называет, в частности, позиции Советского Союза на Среднем Востоке, достигнутые без необходимости сделать хотя бы один выстрел в гневе», а также отношения Советского Союза с Индией и Индонезией. «Советская программа экономической помощи привлекла друзей и за赢得了 престиж в значительной части Азии и Африки...»

Назав искусственные спутники Земли несомненно величайшим «пропагандистским успехом» в истории в смысле завоевания престижа, Шварц указывает, что Соединенные Штаты утратили часть престижа в результате таких «инцидентов», как в Литл-Роке. Затем он пишет: «Реалистический обзор нынешнего международного положения неизбежно приводит к выводу, что мы можем проиграть в борьбе против Советского Союза, даже если у нас будет в несколько раз больше оружия, чем сегодня, и даже если в гонке вооружений мы не отстанем от Советского Союза в техническом отношении, а будем идти впереди. Исход борьбы будет решаться в умах людей, и в современных условиях вооруженная мощь не имеет решающего значения, кроме как страховка».

Редактор Ф. Д. БУКАТОВ

Клуб имени Кирова
12 апреля
кинофильм

Повесть о бедных влюбленных

Начало сеансов: 6—8—10
час. вечера.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупская, № 20. Телефоны: редактора и отдела партийной жизни—56, секретаря—79, отделов сельского хозяйства и промышленно-транспортного—101, транспортный телефон—1—51, типографии—187.

Тираж 3000 экз.